

# 临夏回族自治州人民政府会议纪要

临州府纪〔2014〕6号

## 州长办公会议纪要

2014年1月24日，州委副书记、州长马学礼主持召开州长办公会议，研究州青少年校外综合实践基地项目建设、州农校与民校合并办州职业技术学校、原东校场整体移交临夏市建设有关问题，议决了有关事项。州委常委、临夏市委书记曹正民，州委常委、副州长施强，副州长王建华、马明杰、魏贺生、马旭林、苟永平，州政府秘书长马琼等参加会议。现纪要如下：

### 一、研究了州青少年校外综合实践基地项目建设有关事宜

会议听取了州教育局、临夏市关于该项目争取和规划有关情

况的汇报。会议认为，该项目是教育部、财政部等 14 个部委联席会议确定的社会福利彩票项目，项目原计划总占地 210 亩、总建筑面积 1 万多平方米。项目争取来之不易，州市和有关部门做了大量的工作。该项目由市上实施，有利于统筹解决用地、管理等方面的问题，更好地发挥项目效益。会议决定，由马明杰副市长牵头负责，州教育局作为监督单位，临夏市政府具体实施。会议要求，要严把项目规划设计关，严格按项目批复实施。同时，国家投资不超过 3000 万元，其余市上配套，不留缺口。

## 二、研究了州农校与州民校合并办州职业技术学校有关工作

会议听取了州教育局关于州农校与州民校合并准备工作进展的汇报，研究了有关具体事宜。会议决定，由马明杰副市长负责，抓紧开展相关工作。①一是按照确保春季开学前完成两校合并的要求，抓紧州民校的搬迁工作，解决好两校合并后教室不足、学生食堂等问题。州民校原址 2 月底前整体移交临夏市。二是由王建华、马明杰、马旭林副市长共同负责、召集有关部门研究部署，将州农校周边的园艺专业实训基地、苗圃地等土地整体划拨为州职业技术学校用地，临夏市负责协调华羚酪蛋白公司搬迁和土地置换事宜，州国土局负责办理土地划拨、用地规划调整等有关事宜。三是抓紧开展两校合并后新校区的整体规划和建设工作，按照容纳 3000 名学生的规模，规划一步到位，建设分步实施，今年先行建设教学楼、投资不超过 2000 万元，2 月中下旬

拿出项目规划布局和设计方案，3月或4月开工建设，确保教学楼秋季开学前投入使用。2000万元资金由市上从民校原址开发中筹措1000万元，州发改委、教育局、财政局从省上争取1000万元。

### 三、研究了原东校场整体移交临夏市建设有关事宜

会议听取了州工信委、临夏市关于金临、誉文2户企业改制后有关资产处置情况的汇报，研究了有关事宜。会议决定，由王建华、魏贺生副市长负责，临夏市、州工信委、州国土局、州工商局等部门配合，将原东校场土地、原誉文公司资产整体移交临夏市，州工商局东校场管理分局职能下划临夏市、人员和办公场所等问题统筹解决。临夏市从原东校场开发建设资金中安排2534.12万元，拨付给州工信委，用于整体解决金临、誉文2户企业改制遗留问题，归还州财政垫付资金。州国土局负责做好原东校场土地划拨、用途变更等有关事宜。同时，会议决定，按向州委常委会汇报的意见，回中原址移交临夏市办第二中学时，临夏市解决回中的建设费定为2000万元、临夏市2014年底交清。

会议要求，对这三项工作，州市两级和有关单位要统一思想、下定决心，做好各方面的工作，引导干部职工、学校师生，服从大局、全力配合；临夏市和州发改委、州财政局等部门要积极向上汇报衔接，争取项目资金支持；要充分考虑各方面的因素，统筹谋划、做实做细，确保各项工作顺利推进、不出现矛盾

纠纷。

同时，会议要求，要统筹谋划好州医院搬迁、州卫校搬迁工作；由马明杰副州长负责，认真研究存在的问题、解决的措施办法，拿出具体方案报州政府研究。

其他参会人员：

吴国峻 赵廷林 卡占龙 王晓林 马永明 韩黎明



临夏回族自治州人民政府办公室

2014年1月24日印发

共印180份

